
項目 評価（％） 4 3 2 1

① 園児は、楽しんで登園していますか。　 職　員 62.5 37.5 0.0 0.0

② クラスの環境は整っていると思いますか。 職　員 25.0 62.5 12.5 0.0

③ 教師の指導は十分だと思いますか。　 職　員 31.3 50.0 18.8 0.0

④ 学年教育保育目標は達成されていると思いますか。　 職　員 50.0 50.0 0.0 0.0

⑤ 園全体で教育保育目標等は達成されていると思いますか。　 職　員 31.3 68.8 0.0 0.0

⑥ 保護者は幼稚園の教育方針を理解できていると思いますか。　 職　員 25.0 68.8 6.3 0.0

⑦ 保護者が悩みやトラブル発生時など、相談しやすい体制がと

れているか。
職　員 37.5 50.0 12.5 0.0

⑧ 家庭と幼稚園の連携は適切だと思いますか。　　　　 職　員 68.8 31.3 0.0 0.0

⑨ 子育てについての情報提供は十分だと思いますか。　 職　員 31.3 62.5 6.3 0.0

⑩ 預かり保育や未就園児クラス等、子育て支援の提供は十分だ
と思いますか。

職　員 31.3 68.8 0.0 0.0

⑪ 給食の献立・味付け・量は子どもに適切だと思いますか。　 職　員 56.3 37.5 6.3 0.0

⑫ 園の食育に関する取り組みは十分だと思いますか。　 職　員 37.5 62.5 0.0 0.0

⑬ 幼稚園の防災、防犯対策は十分だと思いますか。　　 職　員 43.8 43.8 12.5 0.0

⑭ 幼稚園の施設、設備は十分だと思いますか。　 職　員 12.5 31.3 56.3 0.0

⑮ 幼稚園の行事や保育内容は適切だと思いますか。　 職　員 56.3 31.3 12.5 0.0

【4良い・3概ね良い・3いくらか足りない・1足りない】


